全民健身线上运动会启动

累计上线150天,共设置68个比赛项目

新华社北京4月20日电 由国家体育总局群体司、中华全国体育总会群体部联合国家体育总局部分运动项目中心、全国性单项体育协会、省(区、市)体育部门和互联网平台共同开展的2023年全民健身线上运动会20日正式启动。

据主办方介绍,2022年首届全民健身线上运动会共有109家单位参与办赛,其中包括50余家互联网平台、国家体育总局10个运动项目中心和39个国家级单项协会、10个省(区、市)体育部门。活动在国家体育总局官网设立主赛区,在Keep等多个运动互联网平台设分赛区,累计上线150天,共设置68个比赛项目,举行赛事活动150余场,累计报名参与人数突破1396万

人,累计颁发参赛证书 327 万余份。此外,还有 100 多位奥运冠军、世界冠军等优秀运动员通过宣传海报、线上竞赛、话题互动与挑战等方式倡导百姓共同参与,推动实现竞技体育成果与全民共享。

在吸收去年经验的基础上,2023年全民健身线上运动会通过精准人群覆盖、创新线上参与、全运动场景覆盖及完善保障与奖励机制等手段,力争实现线上运动会的全方位升级。

据介绍,今年的运动会新增三 大亮点。一是参赛通道更加便捷,除国家体育总局官网等参赛入口外,全新上线微信小程序,通过移动端口降低参赛门槛、优化参赛渠道;二是赛事服务更加精准,针 对各地方不同的办赛环境和要求,主办方将提供个性化特色"赛和",通过虚拟交互技术的升级上交级间,为用户登录参赛及共享运动场景更加,为用户登录参赛及共享运动场景更加,为用户登录参赛及共享运动场景面,是是运动场景型的气候,通过引入中国农历二十四候、面流,上线冰雪类、科技智能类、有功运动类、骑跑行走类、目,是该冰雪类等超60个运动或量。

在启动仪式现场,国家体育总局 群体司司长丁东表示:"我们希望看 到更多群众加入科学健身锻炼的队 伍中来。通过群众来带动、组织、指导 群众,让全民健身蔚然成风。"

斯诺克世界锦标赛首轮

特鲁姆普爆冷出局 威尔逊打出147分

新华社伦敦电(记者 张薇)名 将特鲁姆普19日以6比10不敌从资 格赛突围的麦吉尔,止步斯诺克世界 锦标赛首轮。凯·威尔逊打出单杆 147分满分,10比5淘汰瑞恩·戴。

33岁的特鲁姆普虽然本赛季状态一般,但来到谢菲尔德的克鲁斯堡依然被视为冠军的有力争夺者。毕竟,这位前世界第一2019年曾在此夺魁,去年也一路打进决赛,只是最

终输给了"火箭"奥沙利文

本次对阵麦吉尔,特鲁姆普打 丢不少难度并不大的球。他坦 言,整场比赛自己其实有很多配会,哪怕发挥一般,大概都有赢下 的可能。"我觉得自己确实缺乏准 度,可能是和过去两三个月比赛打 得太少有关。许多时候我都是自己 一个人练球,所以一上场比赛还有 些不适应。" 同日,凯·威尔逊第五局打出 单杆147分满分,成为世锦赛历史 上第九个实现此成就的球员。这是 威尔逊职业生涯第四个单杆满 分,是世锦赛历史上的第13个。10 比5送走瑞恩·戴后,威尔逊将于 23日对阵老将希金斯。

另外,中国小将斯佳辉5比4 领先前世锦赛冠军墨菲。两人将 于20日进行第二节比拼。

曼城战平拜仁 闯入欧冠半决赛



曼城队球员格拉利什(中)在 比赛中带球突破。 新华社发

新华社德国慕尼黑电(记者 刘旸)在2022-2023赛季欧冠联 赛4月19日进行的四分之一决赛 第二回合较量中,拜仁慕尼黑主场 1比1战平曼城,总比分1比4不敌 对手遭淘汰。曼城队史第四次闯入 欧冠四强,半决赛将对阵皇马。

首回合曼城主场 3 比 0 击败拜仁,将对手逼入绝境。次回合上半时第 35 分钟,曼城的京多安突施冷箭,索默将球扑出,裁判哨响,于帕梅卡诺因手球吃到黄牌,曼城得到点球机会,但哈兰德的罚球高出横梁。

第57分钟,曼城利用防守反击敲开拜仁大门。德布劳内分球找到哈兰德,后者晃倒于帕梅卡诺射门得手,曼城1比0领先。第80分钟,拜仁球员马内禁区左侧底线传中,阿坎吉手球犯规。基米希主罚点球命中,拜仁扳平比分。但因总比分落后,他们最终仍遭淘汰。

拜仁本赛季在欧冠和德国杯赛中都已出局,在德甲积分榜上目前仅领先第二名多特蒙德2分。

44

再过一段时间,泰城西部 又一文化新地标——泰山石 敢当文化园将开门迎客。近 日,泰山燃气集团所属泰山 港华公司的工程管理员陈传 贵和同事们再次来到泰山石 敢当文化园,为该项目配套 燃气工程建设站好岗、收好 尾,确保顺利开园。



书写有为青春 助力城市发展

最泰安全媒体记者 王玲玲 通讯员 贾东东 杨墨林

深入一线淬炼青春

2013年,陈传贵入职泰山燃气集团所属泰山港华公司工程预决算部门。心思缜密、处事沉稳的他被调往工程建设一线锻炼,先后从事项目经理助理、工程监督员等。东奔西跑、含沙吃土的燃气工程建设工作没有让陈传贵畏惧止步,相反,他把工程一线作为淬炼自己的"大课堂",把同事前辈和群众作为自己的老师。

"平时工作不是在工地,就是在跑工地和跑手续的路上,忙起来了常常来不及吃饭,然而这样的工作很充实,很锻炼人,没有觉得很辛苦。"他表示,"尤其跟着部门经理参与项目建设的时候,老师傅、老前辈们坚守工地、克服困难、执着攻坚的精神让我学到了很多。"户外作业、风吹雷,是他的工作常态,但工程管理工作不只是户外施工,还涉及很多部门的细致工作,例如施工设计、工程审批报建、跟进项则供应、技术问题论证等。

基层一线是磨砺意志、增长才干最好的"磨刀石",也是干事创业、脱颖而出的"大舞台"。陈传贵这个"新兵蛋子"文武兼修,整理材料、汇报审批、协调施工、监理工程……一点一滴从干中学,从学中干。很快,他就"速成"为独当一面的工程管理行家里手,深入参与和负责了众多燃气大项目建设。

勇挑重任担当有为

2017年起,泰城西部新城加速崛

起,为配合城市发展步伐,泰山燃气 集团所属泰山港华公司应势成立泰西 工程微团体。陈传贵接过重任,参与 新城区燃气配套服务。

"当时几乎没有留给自己适应的时 间, 高楼一座座起, 道路一条条修, 城市建设的速度快到令人应接不 暇,没有时间留给我去犹豫和适 应,只有迅速进入工作状态。我每天 不是盯靠在施工现场,就是到各个职 能部门跑手续、走流程,协调开发商、交叉施工单位等事宜。"陈传贵回 忆着那段日子,最忙的时候,他和同 事一天在泰西区域开车数十公里。自 2017年起,陈传贵和他的"微团 体"为泰安旅游经济开发区建设新建 道路配套的市政燃气管线约20千 米,保证每个小区、每家用户保质保 量如期通气,为该区燃气配套设施建 设打下了坚实的基础。如今, 泰城西 部发生了天翻地覆的变化, 高楼林 立、道路纵横、河流环绕、绿地相 间,学校、医院、商场、公园点缀其 间。陈传贵每每经过这里的时候,都 能回想起往昔奋斗的场景。

 门迎难而上,逐个击破工程的痛点和难点,最终顺利完工,极大提升了泰城天然气管网的可靠性和安全性,增强了冬季保供能力,我为能够参与其中而感到自豪和荣幸。"陈传贵激动地说。

质效并重 助力高质量发展

奋斗的极致是"忘我",如今再回想起之前的日子,陈传贵的感觉是模糊的,"也许当时真的很累,但现在觉得没有什么大不了的,公司的每位同事都在自己的岗位上奉献着,都在坚守着一名燃气人'安全'和'服务'的职责。"陈传贵说。

2023年,泰山燃气集团所属泰山港华公司提出高质量发展年的战略部署。陈传贵所在工程管理部成立了工程建设工作专班,加大对年内工商业用气拓展对象的管网工程建设支持,助力推动新型工业化强市战略部署,为工业用户落地、生产用能提供扎实的保障以及高质、高效的配套服务。同时,完善管网供气格局,不断提升公司管网配气供气能力。